

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年7月3日

【事業年度】 第27期(自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)

【会社名】 トヨタファイナンス株式会社

【英訳名】 TOYOTA FINANCE CORPORATION

【代表者の役職氏名】 取締役社長 宇野 充

【本店の所在の場所】 東京都江東区東陽六丁目3番2号
(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で行っております。)

【電話番号】 —

【事務連絡者氏名】 —

【最寄りの連絡場所】 愛知県名古屋市西区牛島町6番1号

【電話番号】 052-527-7111(代表)

【事務連絡者氏名】 経理部長 水野比呂志

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年6月29日に提出いたしました第27期（自平成26年4月1日 至平成27年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 役員の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【役員状況】

(訂正前)

男性12名 女性一名 (役員のうち女性の比率一%)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (株)
代表取締役 社長	—	宇野 充	昭和34年1月14日生	昭和56年4月	トヨタ自動車販売株式会社 (現 トヨタ自動車株式会社) 入社	(注) 1	—
				平成17年1月	同社 東京秘書部総括室長 就任		
				” 20年1月	同社 東京秘書部 部長 ”		
				” 25年4月	同社 常務役員 ”		
				” 27年4月	当社 参与 ”		
				” 27年6月	当社 取締役社長 ”		

(省略)

取締役	—	犬塚 力	昭和34年4月15日生	昭和57年4月	トヨタ自動車販売株式会社 (現 トヨタ自動車株式会社) 入社	(注) 1	—
				平成18年1月	同社 人材開発部 部長 就任		
				” 21年1月	同社 人事部 部長 ”		
				” 21年6月	同社 総合企画部 部長 ”		
				” 23年4月	同社 常務役員 ”		
				” 27年4月	トヨタファイナンシャル サービス株式会社 顧問 ”		
				” 27年5月	同社 取締役社長 ”		
” 27年6月	当社 取締役 ”						

(省略)

(注) (省略)

(訂正後)

男性12名 女性一名 (役員のうち女性の比率一%)

役名	職名	氏名	生年月日	略歴		任期	所有株式数 (株)	
代表取締役 社長	—	宇野 充	昭和34年1月14日生	昭和56年4月	トヨタ自動車工業株式会社	(注) 1	—	
					(現 トヨタ自動車株式会社) 入社			
				平成17年1月	同社 東京秘書部総括室長			就任
				" 20年1月	同社 東京秘書部 部長			"
				" 25年4月	同社 常務役員			"
				" 27年4月	当社 参与			"
" 27年6月	当社 取締役社長	"						

(省略)

取締役	—	犬塚 力	昭和34年4月15日生	昭和57年4月	トヨタ自動車工業株式会社	(注) 1	—	
					(現 トヨタ自動車株式会社) 入社			
				平成18年1月	同社 人材開発部 部長			就任
				" 21年1月	同社 人事部 部長			"
				" 21年6月	同社 総合企画部 部長			"
				" 23年4月	同社 常務役員			"
				" 27年4月	トヨタファイナンシャル サービス株式会社			
					顧問			"
" 27年5月	同社 取締役社長	"						
" 27年6月	当社 取締役	"						

(省略)

(注) (省略)